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Θέμα: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 5104/13.4.2018 Ερώτηση της Βουλευτού κ. Α.Μ. 
Ασημακοπούλου» 
 
Σε απάντηση της υπ’ αρ. 5104/13.4.2018 Ερώτησης της Βουλευτού κ. Α.Μ. Ασημακοπούλου, 

σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και 

Ενημέρωσης, διά της Γενικής Γραμματείας Ψηφιακής Πολιτικής, στο πλαίσιο των 

αρμοδιοτήτων του, συνεργάζεται με τις 13 Περιφέρειες της χώρας για έργα Τεχνολογιών 

Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) και μόνο για τον Απρίλιο του τρέχοντος έτους έχει 

εγκρίνει δράσεις ύψους περίπου 11 εκ. ευρώ. Η συνεργασία αυτή διέπεται από τις 

διαδικασίες που περιγράφονται στο ΠΔ 82/2017 (Α’ 117) οι οποίες ακολουθήθηκαν και στην 

περίπτωση της Περιφέρειας Ηπείρου. Εκ μέρους της Περιφέρειας Ηπείρου, ουδέποτε 

διατυπώθηκαν παράπονα για τη συνεργασία της με τη Γενική Γραμματεία Ψηφιακής 

Πολιτικής και η υιοθέτηση του χαρακτηρισμού «ιδιαίτερα δύσκολη» από την ερωτώσα 

Βουλευτή δεν τεκμηριώνεται. 

 

Ειδικότερα, στη Γενική Γραμματεία Ψηφιακής Πολιτικής κατατέθηκαν δύο προσκλήσεις της 

Περιφέρειας Ηπείρου με αρ. πρωτ. 4463 και 4461/27.3.2018 και θέμα «Ψηφιακές Υπηρεσίες 

στα Μνημεία» και «Ανάπτυξη Έξυπνης Πλατφόρμας Τοπικής Αυτοδιοίκησης (smart cities)» 

αντίστοιχα. Η απάντηση στις προσκλήσεις αυτές είναι υπό επεξεργασία, γιατί αξιολογούνται 



σε σχέση με οριζόντια έργα ΤΠΕ των Υπουργείων Τουρισμού και Πολιτισμού και Αθλητισμού, 

καθώς και του Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης που 

βρίσκονται σε φάση ωρίμανσης και στα οποία θα μπορούσαν να ενσωματωθούν. 

Σημειώνεται ότι Τεχνικά Δελτία Έργων από την Περιφέρεια Ηπείρου δεν έχουν υποβληθεί 

στη Γενική Γραμματεία Ψηφιακής Πολιτικής.  

 

Επειδή ο πρωταρχικός λόγος σύστασης της Γενικής Γραμματείας Ψηφιακής Πολιτικής είναι 

να τεθούν σωστά τα θεμέλια του ψηφιακού μετασχηματισμού και να αποφευχθούν τα λάθη 

του παρελθόντος με έργα ΤΠΕ που είναι κατακερματισμένα ή που αλληλεπικαλύπτονται, 

πρέπει να εμπεδωθεί ότι η Γενική Γραμματεία θα καταστρατηγούσε το ρόλο της αν 

προχωρούσε χωρίς σχέδιο στην έγκριση έργων που επαναλαμβάνουν αυτά τα λάθη. 

 

Για τους λόγους αυτούς, απεστάλη προς όλες τις Περιφέρειες το υπ’ αρ. 5341/16.4.2018 

έγγραφο, με το οποίο η Γενική Γραμματεία Ψηφιακής Πολιτικής περιγράφει το πλαίσιο 

υποβολής των έργων ΤΠΕ, ώστε όλοι από κοινού να συμβάλλουμε στην εθνική προσπάθεια 

να κάνει η χώρα το βήμα προς την ψηφιακή οικονομία και κοινωνία, όπως προβλέπεται από 

την Εθνική Ψηφιακή Στρατηγική 2016-2021.  

 
 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ   
 
 
 
             ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΠΑΣ    
Αρ. σελ. απάντησης: (2) 
Αρ. σελ. συνημμένων απάντησης: (0) 
Συνολικός αριθμός σελίδων: (2) 
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